

НОВОСТЬ
18.08.2017

ИТОГИ РАБОТЫ ООО «ЛУКОЙЛ-ЮГНЕФТЕПРОДУКТ» ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА

ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») подвело итоги работы за первое полугодие 2017 года. По отношению к аналогичному периоду прошлого года: объем розничной реализации вырос на 4% и составил 520,5 тыс. тонн. На 13,3% увеличилась выручка магазинов и кафе.

Предприятие первым на юге России ввело новый продукт – усовершенствованное топливо с октановым числом 100. Бензин ЭКТО 100 заменил ЭКТО Sport в розничной сети, после проведения работ по необходимой технической подготовке АЗС.

В рамках года экологии, работниками Общества организованы и проведены озеленительные работы и акции в регионах присутствия с целью сохранения окружающей среды и благоустройства городских и парковых территорий.

Пять новых автозаправочных станций открыты с начала года в Краснодарском и Ставропольском краях, а также в Республике Северная Осетия-Алания.

В течение отчетного периода в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» перечислило 733 млн. руб.